

### 男子精心伪装作案 民警细察线索抓贼

# 公安分局成功破获盗窃车内财物案

本报讯(通讯员师彦哲)一名男子深夜踩点寻找目标,然后乔装打扮打着雨伞作案,原本以为会很安全,不成想还是漏出马脚,被警方识破。近日,公安分局经过缜密侦查、细致工作,成功破获一起砸车窗玻璃盗窃车内财物案,抓获犯罪嫌疑人一名,并当场起获部分作案工具及被盗财物。

8月20日6时许,公安分局接到群众报警,称夜间停放在广宁村的汽车玻璃被砸,车内财物被盗。接警后,分局立即调派警力赶赴现场开展工作。经现场勘查及询问事主,民警发现被砸的汽车为一辆豪华越野车,车内5000余元现金及部分高档烟酒被盗。

随后,民警调取了案发现场及周边监控录像,经细致查

看,发现两名男子形迹十分可疑。其中一名男子身着白色T恤背着双肩包,于凌晨1时50分许在案发地附近徘徊,并隔着玻璃不时向周边车内探望,似乎在寻找作案目标;大约20分钟后,另一名男子,身着深色T恤,打着雨伞再次出现在被盗车辆附近。办案民警注意到,当时并没有下雨,很明显这名男子是在伪装,有意躲避监控录像。民警推测,这很有可能是分工明确的团伙作案。但令民警感到意外的是,既然要掩盖作案意图,那么第一次出现的背包男子为什么没有进行伪装?

于是,办案民警重点围绕打雨伞的男子展开侦查,经进一步调取监控录像,民警最终发现,原来打雨伞男子与之前

出现的背包男子是同一个人。背包男子第一次出现在案发地附近时,并没有着急下手,而是偷偷回了暂住地变换着装。经乔装打扮后,再次回到案发地实施盗窃。为躲避公安机关侦查,特意打着雨伞,戴着手套作案。

掌握上述情况后,分局立即组织精干警力开展抓捕工作,经缜密侦查、连日蹲守,8月24日12时许,办案民警成功将犯罪嫌疑人陈某某(男,26岁,河北人)抓获,并从该人暂住地搜查出衣物、雨伞等作案工具,以及报警人被盗的医保卡、银行卡、香烟等财物。

目前,犯罪嫌疑人陈某某因涉嫌盗窃罪已被公安分局刑事拘留,案件正在进一步办理中。

警方提示,汽车不是保险箱,下车后切勿将贵重物品放入车内,不给窃贼可乘之机。广大车主主要掌握此类案件的发案特点:发案时间多为就餐时间或者深夜,发案地点多为无人看管、光线较差的路边或者角落处,作案的对象往往是财物放在车内明处的汽车。广大车主主要切实提高安全意识,结合发案特点加以防范,避免财物损失。



金盾之窗  
石景山区公安分局协办

### 石景山检察院

## 为西门子(中国)打假活动保驾护航

本报讯(通讯员成于庆)日前,北京石景山警方查抄多间仓库,起获大量假冒西门子品牌产品,估算市场价值人民币110余万元。案件移交至石景山检察院审查逮捕部后,检察院高度重视,积极发挥检察职能,依法打击侵犯企业产权犯罪,以销售假冒注册商标的商品罪批准逮捕犯罪嫌疑人袁某兄弟两人。

为强化办案效果,加强对企业产权的司法保护,石景山检察院相关负责人带领审查逮捕部、及侦查监督部人员前往西门子(中国)有限公司,深入交换意见,解答企业法律困惑,方便案件顺利开展。

座谈中,西门子(中国)知识产权部负责人详细解释了公司目前的企业产权保护工作机制、对假冒注册商标的商品的鉴定方法,并提出了企业对产权司法保护的意识和需求。检察官则围绕犯罪数额认定问题、刑事诉讼中企业作为权利人的地位问题以及行刑衔接中如何确保赃证物安全性等问题进行了详细解答。

据悉,石景山检察院作为北京石景山区商标战略领导小组成员单位,严厉打击假冒注册商标、制假售假、销售侵权复制品等破坏市场经济秩序、损害企业合法利益的犯罪;同时正在开展企业产权司法保护理论研究,有效解决商品鉴定、经济损失计算等司法实践的难题,为依法办案提供理论支撑。

## 扎实开展岗位练兵 筑牢消防安全“防火墙”

本报讯(通讯员王芳丝)为进一步提高广大干部职工的消防安全意识,检验、提升消防安全知识和消防技能,近日,八大处公园在园内柳溪山房广场,开展了消防安全岗位练兵活动。此次练兵分为消防安全知识培训和消防器材技能比赛两部分内容,采取集中组织的方式进行,百余名职工参与其中。

练兵开展前,公园工会及护园队紧密结合工作实际,制定了活动实施方案,确保活动整体推进、扎实有效、不走过场。管理处相关负责人在消防器材技能比赛中强调,“安全工作是所有工作的前提和基础,大家要牢固树立安全无小事的思想,强化防范意识和责任意识,提高应急处置能力,确保我们的队伍在关键时刻站得出来、冲得上去。”

此次岗位练兵活动的开展,增强了广大职工的安全意识和事故防范处置能力,进一步夯实了公园安全基础管理工作。安全工作没有终点,八大处公园将以这次活动为契机,把消防安全工作抓好、抓实。

## 整合统战优势资源 服务区域“两大生态”建设

本报讯(通讯员秦岭)为进一步引导民主党派、工商联发挥优势、履行职能,深化基层统战工作开展,健全统一战线助力区域建设“两大生态”战略任务的纵向服务体系,区委统战部于日前下发了《关于进一步加强民主党派工商联与街道(社区)结对联系工作的意见(试行)》,并逐一召开结对联系见面会,切实推动结对双方优势资源有效对接。

一是推动参政议政资源与街道(社区)重点任务对接。《意见》要求各街道(社区)要充分利用各民主党派、工商联参政议政资源及经验丰富优势,主动邀请各民主党派、工商联通过面对面座谈、联合调研等形式,帮助其了解辖区重点难点问题进展,广泛征集意见建议;要求各民主党派、工商联要积极作用,深入基层、深入一线,在充分调研基础上,就街道相关工作开展和问题解决提出针对性的建议,全力为街道(社

区)科学决策提供支持。结对联系见面会上,双方就探索建立日常沟通、意见建议反馈、开展联合调研等制度机制达成共识,并分别建立了结对联系工作微信群,围绕疏解整治促提升、民生家园建设等工作进行了研讨。

二是推动社会服务资源与街道(社区)社会事业对接。立足民主党派、工商联社会服务职能与街道(社区)社会事业发展的高度契合度,《意见》就双方加强社会服务工作沟通,推动优势资源需求端与供给端的有效对接,促进优势资源利用实效最大化,提出明确要求。双方通过结对联系落实精准帮扶精神,对照帮扶工作需求,围绕重点人群和对象开展帮扶活动,帮助增强自我发展能力;按照“重点突出、精准服务、彰显特色”的理念,优先满足重点工作、重点人群的服务需要,实现资源对接精准、服务对象精准,彰显结对双方各自特色、服务

品牌特色;结合社会事业发展和群众社会服务需要,积极深入基层社区开展知识讲堂、义诊咨询、法律援助等社会服务活动。

三是推动民主监督向街道(社区)延伸。按照区委“切实让民主协商、民主监督成为石景山区特色”的要求,双方共同探索加强监督程序、内容、制度等设计,各街道社区以积极主动姿态为民主党派、工商联履行民主监督职能提供便利,各民主党派、工商联充分发挥民主政治建设主力军、主渠道作用和政治协商、民主监督经验丰富优势,协助街道(社区)深化基层协商民主,为街道(社区)提供民主评议行风政风代表、社会监督员、效能监督员等党外人才支持,以高质量的民主监督为全区基层社会治理民主化、科学化提供助力。

四是推动街道(社区)提升基层统战工作水平。严格落实区委《贯彻〈中国共产党统一战

线工作条例实施办法(试行)》的规定,将结对联系工作作为全区统战工作下沉和促进街道(社区)领导干部练就统战工作基本功的重要实践,对街道(社区)不断强化统战工作意识,切实担负起统战工作职责;领导班子成员带头学习宣传落实统一战线理念、方针、政策和法律法规,带头参加统一战线活动和广交深交党外朋友提出明确要求。为推动结对联系工作有序开展,由区委统战部负责结对联系工作的顶层设计、机制建设、总体统筹、组织协调、督促检查。



**爱玛裕家居购物广场**  
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

**置家、装修不用急**  
**爱玛裕一站全办齐**

**打造京西综合商业航母**

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。